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1. bosieaHu nogco/IHeYHUKa
JTIOOKHAA MYYHUCTAA POCA — nepoHOCnopo3s







PXXABHNHA NMOACOJIHEHHUKA







2. Mepbl 60pbb6bI ¢ 3a60/1€BaHNSIMU 10ACOJTHEYHUKAE
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BosgenbiBaHne OTHOCUTENBHO YCTONYMBLIX COPTOB U rMOPUaOB.
CeBo0bopoThI — (Yepes 7 NeT), B KpaWHEM cny4vae, 5-6 ner.

TwarenbHasi O4MCTKa CEMSIH.

[MpoTpaBnuBaHne ceMsiH (3a 15-20 gHen 0o nocesa): bennart, pyHaason 3 Kr/T,
C yBnaxxHeHuem n npununatenammn 10-15 n/tT paboyero coctaga.

[ToceB B onTuMarnbHble CPOKN. PaHHME CPOKM NopaxkaroTcs 6ernon rHunbto,
NO34HNE — NEPOHOCMOPO30M.

PUTONPOUNCTKA CEMEHHBIX Y4aCTKOB OT PaCTEHUN, MOPaKEHHbIX
NEepPOHOCMNOPO30M, 6erTon rHUMbBIO (YHUYTOXEHUE BOMbHbBIX PACTEHUN C LESbHO
npeaynpexaeHus nepegavm nHdekuum ¢ dyaywmmm cemeHamn). lNepeas
npoyncTka — 3-4 nap. HaCToSALLNX NUCTbLEB, BTOPas — nepen useteHnem, 3 n 4 -
nocrne uBeTeHns n nepen yoopKow.

[TpMeHeHne pyHr1MuMaoB NPOTMB NEPOHOCNOPOo3a — anbeTT 1,5 Kr/ra, NpoTuB
cepow rHunn n 6ernon — pospanbs 3 n/ra.

Y0Oopka B ONT. CcxXaTble CPOKN, OYNUCTKA U CyLLKA CEMSIH A0 KOHAULNN:
CEMEHHbIe — BNIaXXHOCTb 7-8%, ToBapHble — 00 10%.

2-3-XKpaTHOE AUCKOBaHME B pasHbIX HarnpaBneHmsax nocrneybopoYdHbIX
OCTaTKOB, rMybokasi BCraluka.



3. bosie3aHn caxapHon CBEK/IbI

MO3ANKA CBEKJIbI

LLinpnua 3anpoknHyTas OCOT NnosieBoW

CBEeKNOBUYHbIN KoM



XEJITYXA CBEKIJIbI
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Mapb be

OnyBaH4YMK 06bIKHOBEHHbIU



MMNKO3bl
KOPHEEA CBEKJIbI




LEPKOCITOPO3 CBEKIJIbI




MYHYHNCTAA POCA NMEPOHOCITOPO3
CBEK/IbI




KATATHAA THWJIb

®OMO3

CBEKIJIbI




4. Mepbl 60pbbbil ¢ 3a60/1€BaHNSIMU CBEKJIbI
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[Togbop ycTon4mBbIX COPTOB.

CeB0o0bOoOpOT, NPOCTPaHCTBEHHAsA N30MAUNA pacTeHnin 1 n 2 roga (He MeHee 1 Km).
[lpoTpaBnmnBaHne cemsH (Kak npaBwuro, Ha 3asogax). anpoH rong 0,5 nff,
TaunrapeH 6 kr/T + 15 n Boagbl. Jlyywe gpaxunposBaHne ceMsiH (Ha NPOU3BOACTBE).
OnTmanbHble CPOKM MOCEBA U BbICaAKN MAaTO4YHMKOB (Ha rmybuHe 0-10 cm—5-6°C).

YHUYTOXEHNE COPHSAKOB - pe3epBaTopoB NHAEKLMN,
[TpmeHeHne pyHrmMumaos B 6opboe.

- C uepkocnoposoM: beHnat — 0,6 kr/ra, Tekto450 — 0,8 n/ra, kynpokcart -7 Kr/ra.
- C MyYHUCTOM pocon: banneToH, To3oHuT 0-,6 Kr/ra, 6orapa -0,4 n/ra.

- C MepOHOCNOPO30M: apuepun -2 kr/ra, pugomun -1,5 kr/ra.

- C p>kaB4MHOM: a3oueH -0,6 Kr/ra.

1.
2.

TwarenbHas ybopka, 6e3 Mex. NOBPEXAEHUN, NOAMOPaXXMBaHUS, NOABANIMBAHUS.
Otbop Ha MaTOYHMKM 30O0POBbLIX KOPHENOAOoB, TLlAaTenbHask BblOpakoBKa
OONbHbIX.

ObpaboTka mMaTo4HbIX KopHennoaos: kaptoumna-0,01 kr/1, Tekto 45-0,03 n/T+4 n
BOAbI.

[nybokass 3sd6nesasd Bcnaiwuka niyrom c npeannyXHuKkamu aOns YHUYTOXKEHUS
rpUbHON MHMEKLUN.

[MoppepkaHue B karatax 1-2°C.






Brpo3bl

OBbIKHOBEHHAA TABAYHAA BEJ1AA ﬂECTP .
MO3ANKA




BAKTPUAJIBHAA PABYXA



HEPHAA HOXXKA PACCAbI



JIOXKHAA MYHHUCTAA POCA TABAKA



g

6. Mepbl 60pb6bI ¢ 3abos1eBaHMSIMU Tabaka
1.

PasmeleHmne napHMKOB W Tennuy Ha pacCToAHMM He MeHee 1 KM OT
CYLUUIBbHbIX, CKNagCKMX MOMELLEHNN, TMEPCUKOBbIX, abpPMKOCOBLIX Cados,
BblCaOK KapTodens.

Obes33apaxuBaHne MapHUKOBOM MOYBblI TEPMMUYECKMM  CMNOCOOOM  unu
npuMeHeHne kapbotnoHa 150-200mn/m?, Tnasona 150-200 r/m?, gasometa 100-
150 r/m?.

[MpoTpaBnuBaHne cCeMAH nepeq nocesom 3a 2-5 gHen.

Hopwma BbiceBa 0,3 r/m2. 3aryLueHne He gonycTUMO.

EXXeHeoenbHO, HadnHasi CcoO BCXOAOB MpodunakTnieckme oTpaboTkm nNpoTuB
nepHocnopo3sa, bak. paccagbl U KopHeeaa — 6eHnaTta 3 r/m2.

[lpoTnB KOpHeeaa (YepHoM HOXKK) Ao nocesa 3a 304HeN BHecTU npesBukypa N
150 n/ra, pugomuna 10 kr/ra nepen NoceBOM CEMSIH B MOYBY.

BuibpakoBka bonbLion paccagbl nepen BbiCaakon B rPYHT.

CeB00ObOOpPOT AOMKEeH WCKNYaTh MOACOMHEYHUK, MacrieHoBble, 6ax4yeBble
KynbTypbl. Bo3Bpar Tabaka He paHee 4eM vepes 4 roga.

B TeueHne Beretauum onpbiCckMBaHue oyHrmumgamu:

-1 obpaboTtka yepes 10-12 aHewn nocne nocagkm — puagomun 1,2 kri/ra.

-2 obpaboTka npu nNosABMEHUU MEPBLIX MPU3HAKOB MepoHOCnopo3a (Mcnonb3ys

nporHo3). ObpaboTka 3a 8 gHen 0o ovepenHoro cobopa NUCTLEB.

3.

Pa3smenbyeHne n rny60|<a$| 3ariatka pacTunTesibHbIX OCTAaTKOB.
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6. Mepbl 60pbb6bI ¢ 3a60/1€eBaHNsIMN Tabaka

Pa3smelleHne napHMKOB U TENMUL, HA PacCTOSIHUM HE MeHee 1 KM OT
CYLUMIIbHBIX, CKIaACKUX NOMELLEHNN, MEPCUKOBLIX, aDPUKOCOBbLIX CaAdoB,
BblCafOK KapTodoen4.

Obe33apaxmBaHue NapHUKOBOW NOYBbI TEPMUYECKUM CNOCODOM mnnu
npuMmeHeHne kapboTtnoHa 150-200 mn/m?, TnasoHa 150-200 r/m?, gasomeTa
100-150 r/m2.

[MpoTpaBnmBaHne ceMsH rnepen nocesBom 3a 2-5 gHen.

Hopwma BbiceBa 0,3 r/m?. 3arywieHne He 4onycTumo.

E>XxeHenenbHO, Ha4YMHasi co BCX0O0B NpodmnakTtuyeckme otpaboTkm NpoTmB
nepHocnopo3sa, bak. paccaabl U kopHeena — 6eHnaTa 3r/m2.

[TpoTnB KOpHEena (YepHon HOXKKM) Ao nocesa 3a 30gHEN BHECTU NMpeBUKypa
N 150 n/ra, pugomuna 10 kr/ra nepen NoCeEBOM CEMSAH B MOYBY.
BuibpakoBka bonbLlon paccadbl nepen BbiCagkom B FPYHT.

CeB00OOPOT OOMKEH UCKITOYaTb NOACOMNHEYHUK, NacneHoBble, baxyeBble
KynbTypbl. Bo3BpaTt Tabaka He paHee 4YeM yepes 4 roaa.
B TeueHune Beretauum onpbiCkuBaHne oyHrmumgamu:

- 1 obpaboTtka yepes 10-12 aHen nocne nocagku — punaomun 1,2 Kr/ra.
- 2 0bpaboTka npu NosiBNeHNN NepBbIX NPM3HAKOB NEPOHOCNopo3a (MCnosb3y4
nporHo3). ObpaboTtka 3a 8 gHen 40 ovepeaHoro cbopa NMUCTLEB.

3.

PasmenbieHune un rny60|<a$-| 3alriawkKa pacCTUuTeribHbIX OCTATKOB.



